
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΑΤΕ 

Αμερικής 6, 6ος όροφος 

Τ.Κ 10671  Αθήνα 

Τηλ: 2103637726, 2103623583 

mail: silsinate@hotmail.com 

         Αθήνα 25/6/25 

Υπεύθυνες Διοργάνωσης 

Έφορος Πολιτισμού: Βαϊτση Μαρία 

Αναπλ.Γραμματέας: Νατάσσα Ιωνά 

 

 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΜΕ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 

 Ο Σύλλογος Συνταξιούχων ΑΤΕ, συνεχίζοντας την πολιτιστική του δραστηριότητα 

διοργανώνει εκδρομή στην πανέμορφη Ιρλανδία τον Οκτώβριο του 2025. 

 Η Ιρλανδία μία χώρα με άγρια καταπράσινη φύση και υπέροχους θρύλους, ένα από τα 

πολυτιμότερα κοσμήματα της Ευρώπης, γεμάτη Αρχαίους μύθους, ελκυστικά τοπία, 

φιλόξενους κατοίκους, το νησί της Ιρλανδίας αποτελεί προκλητικό ταξιδιωτικό προορισμό. 

Την πανέμορφη αυτή χώρα αποφασίσαμε να επισκεφθούμε με το Τουριστικό Γραφείο 

Cosmorama,  για να απολαύσουμε και να ονειρευτούμε. 

 

Συνοπτικό Πρόγραμμα  

Ιρλανδία 2-7/10/2025 

Ημέρα 1: Άφιξη στο Δουβλίνο – Μεταφορά στο Μπέλφαστ 
Άφιξη στο αεροδρόμιο του Δουβλίνου και μεταφορά με πούλμαν στο Μπέλφαστ. Κατά την 
άφιξη, θα ακολουθήσει μια πανοραμική απογευματινή περιήγηση στην πόλη, περνώντας 



από σημαντικά αξιοθέατα όπως το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο Queen’s και τις διάσημες 
πολιτικές τοιχογραφίες. Αργότερα, θα επισκεφθούμε το Titanic Belfast Experience, ένα 
βραβευμένο μουσείο που βρίσκεται στο ιστορικό ναυπηγείο. Διανυκτέρευση στο 
Μπέλφαστ. 
  
Ημέρα 2: Ακτή Άντριμ – Το Μονοπάτι του Γίγαντα – Ντόνεγκαλ 
Αναχώρηση από το Μπέλφαστ με διαδρομή κατά μήκος της εντυπωσιακής Ακτής και των 
Κοιλάδων του Άντριμ, που έχουν χαρακτηριστεί ως Περιοχή Εξαιρετικής Φυσικής Ομορφιάς. 
Θα κάνουμε στάσεις κατά τη διαδρομή, πριν την άφιξη στο Ballymena, για διάλειμμα για 
μεσημεριανό. Το απόγευμα, θα εξερευνήσουμε το παγκοσμίως γνωστό Μονοπάτι του 
Γίγαντα (Giant’s Causeway) με τους εντυπωσιακούς βασαλτικούς του σχηματισμούς. 
Συνεχίζουμε προς την όμορφη πόλη του Ντόνεγκαλ για διανυκτέρευση. 

 
 
  
Ημέρα 3: Ντόνεγκαλ – Αββαείο Kylemore – Γκόλγουεϊ 
Αναχώρηση από το Ντόνεγκαλ με προορισμό τη μαγευτική εξοχή της επαρχίας Μάγιο, με 
τελικό προορισμό το πανέμορφο αββαείο Kylemore, χτισμένη δίπλα σε λίμνη και 
περιτριγυρισμένη από δάσος. Μετά την επίσκεψη στο αββαείο και στους Βικτωριανούς της 
κήπους, Θα κατευθυνθούμε νότια προς το Γκόλγουεϊ. Με την άφιξη, θα πραγματοποιηθεί 
περιπατητική ξενάγηση στους ιστορικούς δρόμους της ζωντανής αυτής πόλης, 
συμπεριλαμβανομένων της Ισπανικής Αψίδας και της Λατινικής Συνοικίας. Αν ο χρόνος το 
επιτρέπει, θα επισκεφθούμε ένα αποστακτήριο για ξενάγηση και γευσιγνωσία. Βραδινός 
ελεύθερος χρόνος και διανυκτέρευση στη περιοχή Γκόλγουεϊ. 
 

 
 
Ημέρα 4: Γκόλγουεϊ – The Burren – Βράχοι του Μόχερ – Δουβλίνο 



Αναχώρηση από το Γκάλγουεϊ με κατεύθυνση το μοναδικό σεληνιακό τοπίο του Burren, με 
σύντομες στάσεις για να θαυμάσουμε τη γεωλογική του ιδιαιτερότητα. Έπειτα, συνεχίζουμε 
προς τους επιβλητικούς Βράχους του Μόχερ (Cliffs of Moher), που προσφέρουν 
πανοραμική θέα στον Ατλαντικό Ωκεανό. Στη συνέχεια, άφιξη και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο στο Δουβλίνο. 
  
Ημέρα 5: Εξερευνώντας το Δουβλίνο 
Σήμερα θα αφιερώσουμε όλη την ημέρα στην ανακάλυψη των σημαντικότερων αξιοθέατων 
της πρωτεύουσας της Ιρλανδίας. Θα επισκεφθούμε το Κολέγιο Trinity και θα δούμε το 
Βιβλίο του Κελς, θα εξερευνήσουμε το Κάστρο του Δουβλίνου και θαυμάσουμε την 
αρχιτεκτονική του Καθεδρικού του Αγίου Πατρικίου. Το απόγευμα στον ελεύθερο χρόνο 
εφόσον υπάρξει , επιλέξτε μεταξύ του Guinness Storehouse ή του Μουσείου Ιρλανδικής 
Μετανάστευσης EPIC. Το βράδυ μπορείτε να κάνετε ψώνια ή να χαλαρώσετε στην περιοχή 
Temple Bar. Διανυκτέρευση στο Δουβλίνο. 

 
Ημέρα 6: Δουβλίνο – Αθήνα  
Μετά το πρωινό μεταφορά στο αεροδρόμιο του Δουβλίνου για την πτήση της επιστροφής.  
  
Τιμή κατ’ άτομο: 1.470€  
  
Περιλαμβάνονται 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με Turkish Airlines 
Αθήνα - Κων/λη 03:55 - 05:25 
Κων/λη - Δουβλίνο 07:00-09:35 
Δουβλίνο - Κων/λη 10:35 - 17:05 
Κων/λη - Αθήνα 18:55 - 20:30 

• Φόροι αεροδρομίων  
• Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* & 3* με πρωινό 
• Μεταφορές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται ΜΕ ΠΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΕΙΣΟΔΟΥΣ 
• Εμπειρότατος αρχηγός από Αθήνα 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
• Ταξιδιωτική ασφάλιση / ΦΠΑ 

  
Δεν περιλαμβάνονται: Έξοδα ΕΤΑ σημερινής αξίας 20 ευρώ, γεύματα, είσοδοι σε μουσεία / 
αξιοθέατα και ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβάνονται.  
 
Η τιμή αυτή έχει υπολογιστεί για 30 άτομα.  
Με λιγότερα άτομα θα υπολογιστεί η τιμή εκ νέου.  
 



Δεν έχει γίνει καμία κράτηση. Εφόσον ενδιαφέρεστε για την εκδρομή, θα πρέπει να 
επικοινωνήσετε με το γραφείο του Συλλόγου στα τηλέφωνα 2103623583, 2103637726, κα. 
Παπαγιαννοπούλου Λία και κα. Οικονόμου Χριστίνα. 
 
Δηλώσεις συμμετοχής με κατάθεση προκαταβολής 470 ευρώ, στο λογ/σμό του Συλλόγου 
Συνταξιούχων ΑΤΕ, Τράπεζα Πειραιώς 6017 040056 248. 
Τα υπόλοιπα χρήματα θα καταβληθούν σε 3 δόσεις Αύγουστος 400, Σεπτέμβριο 400 και 
εξόφληση 200 ευρώ. 
 

Για το Σύλλογο Συνταξιούχων ΑΤΕ 
Ο Πρόεδρος   Ο Γεν.Γραμματέας 

 
Μαλαμής Γ.  Παπαϊωάννου Α. 


